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Camera ngilog

& Mga underpass
—— Expressway

-®- Pambansang ruta

-®- Ruta ng prepektura

_ . Mga hangganan ng konseho ng
bayan (mga linya ng balangkas)

Mga hangganan ng distrito
(mga linya ng balangkas)

(
! LER oong A

Alamat na may kaugnayan
sa kanlungan

Itinalagang silungan

ng paglikas

Itinalagang mga lugar ng

emerhensiyang emergency
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(B)Magagamit sa Panahon
ng Pagbaha
*... kalawang palapag at
sa itaas magagamit
(S)Magagamit sa kaso ng
Sediment kalamidad
*... Bahagyang magagamit
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1 Mangyaring suriin ang

Tandaan: Ang katayuan Website
ng pagtatalaga ay ng lungsod
maaaring magbago. i E]
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website ng lungsod para | I
sa pinakabagong
impormasyon.

@ Mga sentro ng komunidad at

Lugar ng babala sa sakuna sa sediment
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Lugar ng babala
E—Espesyal nalugar ng bahala

Biglang pagbag—
sak ng slope

Daloy ng mga - —Espesyal na lugar ng babala
bato at lupa ~—-—Lugar ng babala
Guho ng lupa ;::%—Lugar ng babala
Aktibong kasalanan

Aktibong kasalanan
(maaasahang lokasyon)

Aktibong kasalanan
(hindi tiyak ang lokasyon)
Aktibong kasalanan
(Subsurface)

Tinantyang aktibong
kasalanan

Pagbabago ng anyo ng
Flexural

Sa kaso ng matinding pag-ulan na nangyayari
minsan sa loob ng 100 taon (planong sukatan)

Hinulaan ang lugar na binaha
(lalim ng pagbaha)

10.0m 0 higit pa at mas|
mababa sa 20.0m

5.0m o higit pa at mas
mababasa 10.0m

3.0m o higit pa at mas
mababasa5.0m

0.5m 0 higit pa at mas
o mababasa3.0m

COME, MATEOEREET,

s RulayEngss—
J = :Mat\s'ueshiﬁi’a

)

- N
&

K

=

L
070

)

L-D A

(@]

!
: Y j [‘
}u.@in?@%ﬁ ?%%

mga lugar ng pagpupulong ‘\x\ ggﬂ’cﬁgggggﬁx@ 1/10,000 %
v T 7 = IRE 4 5 MRS 345 2
fljﬁ\\\\;)/i:// 7 /Q - )(P (& ﬁﬁwﬂ \n #8155 345 5)
| N B = — — SEI!
\‘\4#\‘ - // ‘ /L? /\i?{ - \\ tregeak
/ XV [ ‘ ] E‘ I\ 57| /
‘ =1 ‘

; T
F‘ff\’ ]
llog_lJIetoba

@iﬁ;@ AV,

:l %} T
e

agswa Ohashi

] == =
:
LOf )
L=




